

Заседание консультативного совета от 17.06.2019



17.06.2019 проведено очередное заседание консультативного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В работе совета приняли участие работники следственного управления, представители органов государственной власти, учреждений образования и здравоохранения, общественных организаций.

На заседании рассмотрены и обсуждены несколько вопросов.

Информации о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе связанных с жестоким обращением со стороны законных представителей, а также против половой неприкосновенности несовершеннолетних, о профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, представили сотрудники следственного управления Следственного

комитета Российской Федерации по Томской области и УМВД России по Томской области.

С информацией об актуальных аспектах обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа на территории Томской области, выступила начальник Департамента по вопросам семьи и детей Томской области Шапарева М.А.

Члены консультативного совета обменялись мнениями по обсуждаемым вопросам, наметили пути дальнейшего взаимодействия.

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/folder/877417/item/1366990>